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Advokátní kancelář Brož, Sedlatý s.r.o. je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 178025 
tel.: +420 246 028 028, fax: +420 246 028 029, e-mail: info@broz-sedlaty.cz, www.broz-sedlaty.cz, IČ: 24827452, DIČ: CZ24827452 

Pobočka Liberec: Kostelní 10/5, 460 01 Liberec 2, Česká republika 
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I.  

Dodatečné informace na žádost dodavatele 
 
Zástupci zadavatele byly dne 3.10.2014 a dne 6.10.2014 doručeny žádosti dodavatelů o poskytnutí 
dodatečných informací k zadávací dokumentaci k výše specifikované veřejné zakázce. 
 
Dodavatelé ve svých žádostech uvádějí doslovně následující: 

 
Dotaz č. 1 
 
Obdrželi jsme zadávací dokumentaci k zakázce na „Dodání součástí výstroje strážníků městské 
policie“ Karlovy Vary. Na straně 15 zadávací dokumentace pro část D se píše o roláku a ten by u silné 
pleteniny téměř jistě měl být na zip. Na straně 19 dokumentace se ale už píše pouze o dlouhém 
rukávu ( bez roláku? ), ten si lze samozřejmě představit i bez zipu. Chci se tedy zeptat, zda ve 3. vrstvě 
části D má být rolák na zip, nebo dlouhý rukáv bez zipu? 
 
Odpověď na dotaz č.1: 
 
K dotazu dodavatele zadavatel uvádí, že třetí vrstvou se rozumí nízký rolák bez zipu. 
 
Dotaz č. 2 

 
Jak mají vypadat domovenky MP Karlovy Vary a také nášivka znaku Obecní Policie ? Požaduje 
zadavatel dodat vzorky s těmito nášivkami ? Pokud ano, pak pro potřeby soutěže je poskytne 
zadavatel uchazeči ? Pokud ne, pošle nám je v PDF formátu s udáním velikosti ? 
 
Odpověď na dotaz č.2: 
 
Zadavatel požaduje vzorky dodat s nášivkami. Na bundy domovenka MP Karlovy Vary o rozměru šíře 
8 cm, délka 10,5 cm a nášivka znaku Obecní policie o rozměru šířka 6 cm a délka 7 cm. Na košile 
domovenka MP Karlovy Vary o rozměru šíře 7,5 cm, délka 9,5 cm a nášivka znaku Obecní policie o 
rozměru šířka 5 cm a délka 6 cm.  
 
 
V Praze dne 8.10.2014 
 
S pozdravem, 
 
 
 

…………………………………………………………… 
za Statutární město Karlovy Vary 

JUDr. Jiří Brož, jednatel 
Advokátní kancelář Brož, Sedlatý s.r.o. 
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